

促汽车消费政策密集出台

有分析指出,预计行业数据将在年中左右出现转折

今年以来,促进汽车消费的政策密集出台。国家发展改革委和商务部等三部委近日发布关于新能源汽车、农村汽车消费等方面促消费实施方案;5月份,商务部、海关总署等三部委发文支持有条件地区开展二手车出口业务;新的促进汽车“五大总成”回收利用的《报废机动车回收管理办法》也在今年6月1日由国务院颁行。

其中,三部委实施方案明确要求,严禁各地出台新的汽车限购规定,各地对新能源汽车不得实行限行、限购,并且已经实行的应当取消。

“这次与前两次汽车消费支持政策不同,汽车下乡和购置税减半都是通过财政税收补贴的方式,今年是通过放松汽车限购管制,降低了汽车购车指标的交易成本,形成了汽车消费的正向激励。”中信建投宏观固收首席分析师黄文涛在

接受记者采访时说。

地方层面,近期广州、深圳放宽有关汽车限购和摇号的限制,在2020年末两地将新增汽车牌照10万张和8万张。“汽车行业在全社会消费品零售总额中占有重要地位,该政策在全国范围内具有很好的示范作用,其他限购城市后续跟进值得期待。”工银国际研究部汽车行业分析师朱帅在接受记者采访时说。

从数据来看,目前的汽车消费还处于行业低迷期,但有边际改善迹象。中国汽车工业协会数据显示,今年1至4月我国汽车销量同比下滑12.1%。而全国乘联会的最新数据显示,5月份狭义乘用车销售量为158.2万辆,环比增长4.8%。

自7月1日起,京津冀及周边地区、长三角、汾渭平原、珠三角地区、成渝地区等重点区域将提前实行国六标准,这些区域占到全国销

量近三分之二,这对之前国五车型的去库存将起到推动作用。

记者从北京某家4S店获悉,目前国五车型仅剩个位数的车辆,降价幅度达到26个点,也就是以七四折出售。销售人员表示,国五车型的降价促销对去库存有直接的效果。

中国汽车流通协会近日公布的5月份汽车经销商综合库存系数为1.65,环比降幅达到18%。中国汽车工业协会近期也倡议,行业企业应停止向国六提前实施区域继续供应国五车型;同时,消费者也应理性看待排放升级,减少国五车购买和使用疑虑。

有分析指出,目前正是汽车行业基本面反转的前夕,预计行业数据将在年中左右出现转折。朱帅也认为,5月或是行业全年景气低点,预计行业营收在6月出现回升,利润拐点大概率在四季度出现。

相关链接:5月我国新能源汽车产销保持稳步增长

中国汽车工业协会12日公布数据显示,5月我国新能源汽车产销完成11.21万辆和10.44万辆,比上年同期增长16.91%和1.8%,新能源汽车产销保持稳步增长。

据中汽协行业信息部主任助理李虹介绍,1至5月,我国汽车产销量达1023.7万辆和1026.59万辆,同比下降13.01%和12.95%。其中,乘用车产销837.94万辆和839.87万辆,同比下降15.56%和15.17%;商用车产销185.76万辆和186.72

万辆,产量同比增长0.67%,销量下降1.3%。1至5月,我国汽车产销同比继续下降,降幅比1至4月略有扩大。

中汽协数据显示,1至5月,我国新能源汽车产销完成47.98万辆和46.45万辆,比上年同期增长46%和41.51%。其中,纯电动汽车产销完成37.99万辆和36.09万辆,同比增长51.99%和44.07%;插电式混合动力汽车产销完成9.93万辆和10.3万辆,同

比增长26.4%和32.7%。

李虹表示,下半年,随着符合国六标准的车型不断增加,以及减税降费等一系列政策措施效果的持续显现,特别是6月初3部门联合印发《推动重点消费品更新升级畅通资源循环利用实施方案(2019—2020年)》,将为乘用车市场带来相对积极的作用,新能源汽车产销有望继续保持较快增长。

综合新华网消息

我国金融期货市场运行平稳 机构投资者成重要力量

作为我国多层次资本市场的首要组成,场内金融期货市场起步9年来总体运行平稳、功能发挥良好。机构投资者数量不断增加,成为维护金融期货市场稳定发展的重要力量。

中国金融期货交易所副总经理李海超表示,随着我国市场化改革的稳步推进,投资者对金融风险管理工具的潜在需求日益迫切。2010年,沪深300股指期货在中金所成功上市,弥补了我国金融期货市场发展的空白。截至目前,包括股指期货和国债期货在内,金融期货产品数量已增加至6只,在健全我国金融风险管理体系建设方面发挥着重要作用。

9年来,我国金融期货市场运行安全平稳,各类投资者有序参与,特别是机构投资者的参与数量逐年增加。截至2018年末,机构投资者开户数由2010年末的68户增加至4万户,当年机构投资者在沪深300、上证50、中证500股指期货市场的持仓占比分别达到56%、51%、72%,在国债期货中的持仓占比达81%,成为维护市场稳定健康发展的重要力量。

股指期货的上市为投资者提供了规范、透明、高效的风险对冲手段,对稳定现货市场起到了积极作用。国债期货的上市促进了

国债一级市场发行,显著提升了国债现货市场的定价效率和流动性,同时为投资者提供了重要的利率风险对冲工具。

在我国,金融期货产品的上市令机构投资者得以选择更加多元化的交易策略,拓展了资产管理业务发展空间,显著提升了金融机构创新产品和服务的能力。

李海超表示,未来中金所将以深化金融供给侧结构性改革为主线,着力提升服务资本市场改革发展和实体经济高质量发展的能力,努力建设一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的金融期货市场。

据新华社

5月份全国居民消费价格同比上涨2.7%

国家统计局12日发布数据,2019年5月份,全国居民消费价格同比上涨2.7%。其中,城市上涨2.7%,农村上涨2.8%;食品价格上涨7.7%,非食品价格上涨1.6%;消费品价格上涨3.2%,服务价格上涨1.9%。1—5月平均,全国居民消费价格比去年同期上涨2.2%。

5月份,全国居民消费价格环比持平。其中,城市持平,农村上涨0.1%;食品价格上涨0.2%,非食品价格持平;消费品价格上涨0.1%,服务价格下降0.1%。

各类商品及服务价格同比变动情况

5月份,食品烟酒价格同比上涨5.8%,影响CPI(居民消费价格指数)上涨约1.69个百分点。其中,鲜果价格上涨26.7%,影响CPI上

涨约0.48个百分点;鲜菜价格上涨13.3%,影响CPI上涨约0.31个百分点;畜肉类价格上涨12.5%,影响CPI上涨约0.51个百分点(猪肉价格上涨18.2%,影响CPI上涨约0.38个百分点);鸡蛋价格上涨8.7%,影响CPI上涨约0.04个百分点;禽肉类价格上涨6.4%,影响CPI上涨约0.08个百分点;粮食价格上涨0.5%,影响CPI上涨约0.01个百分点;水产品价格下降0.4%,影响CPI下降约0.01个百分点。

其他七大类价格同比六涨一降。其中,教育文化和娱乐、医疗保健、其他用品和服务价格分别上涨2.6%、2.5%和2.1%,居住、衣着、生活用品及服务价格分别上涨1.8%、1.7%和1.0%;交通和通信价格下降0.9%。

据新华社

各类商品及服务价格环比变动情况

5月份,食品烟酒价格环比上涨0.1%,影响CPI上涨约0.04个百分点。其中,鲜果价格上涨10.1%,影响CPI上涨约0.20个百分点;鸡蛋价格上涨7.6%,影响CPI上涨约0.04个百分点;禽肉类价格上涨1.2%,影响CPI上涨约0.01个百分点;鲜菜价格下降7.9%,影响CPI下降约0.22个百分点;畜肉类价格下降2.0%,影响CPI下降约0.01个百分点(猪肉价格下降0.3%,影响CPI下降约0.01个百分点);水产品价格下降0.1%。

其他七大类价格环比二涨一降四平。其中,衣着、医疗保健价格均上涨0.1%;教育文化和娱乐价格下降0.2%;居住、生活用品及服务、交通和通信、其他用品和服务价格均持平。

据新华社

前4月我国服务出口占比超35% 知识密集型服务表现抢眼

商务部12日发布数据显示,1至4月,我国服务贸易总额17446.3亿元人民币,同比增长4.1%。其中,服务出口继续保持两位数增长,占服务贸易比重超35%,服务贸易逆差出现明显下降。

根据商务部数据,前4个月,我国服务贸易出口6192.8亿元,增长10.1%;进口11253.4亿元,增长1.1%;逆差5060.6亿元,下降9.7%。

与一季度服务进出口增速2.6%相比,前4个月服务进出口增速达4.1%,涨幅明显。对此,商务部服贸司副巡视员朱光耀分析说,4月当月服务进出口增速达到9%,比3月份提升6.8个百分点,拉动1至4月服务进出口增速提升1.5个百分点。“这表明我国服务进出口总体继续保持稳定向好的发展态势。”

服务进出口增速明显提升与服务业快速发展密不可分。据介绍,4月份,我国服务业生产指数达到7.4%,为去年9月份以来的次高,带动服务进出口实现较快增长。

值得注意的是,前4个月,服务出口增速高于进口增速9个百分点,服务出口占服务进出口比重达35.5%,比上年同期提升1.9个百分点,推动服务贸易逆差明显下降。

而且,知识密集型服务表现抢眼。1至4月,知识密集型服务出口3157亿元,增长14.7%,其中知识产权使用费、金融服务出口分别增长37.8%和21.8%。知识密集型服务进口2815.6亿元,增长10.4%。

对于服务出口特别是知识密集型服务出口的良好发展势头,朱光耀说,陆续出台的减税降费和深化服务贸易创新发展试点等政策措施,有力增强了服务贸易发展的内生动力,推动服务出口优势进一步扩大。随着我国供给侧结构性改革持续推进,以及生产性服务领域竞争能力逐步提升,高附加值、高技术含量的知识密集型服务贸易将加快发展。

商务部数据还显示,前4个月,我国企业签订服务外包合同额3982.6亿元人民币,执行额2239.6亿元,分别增长18.3%和4.7%,服务外包呈现出生产性服务外包业务快速增长,“一带一路”沿线国家中俄罗斯和中东欧国家服务外包合作提速等特点。

据新华社

5月我国人民币贷款增加1.18万亿元

中国人民银行12日发布金融统计数据显示,5月我国人民币贷款增加1.18万亿元,同比多增313亿元。

央行数据显示,5月末人民币贷款余额144.31万亿元,同比增长13.4%,比上年同期高0.8个百分点。5月份,以个人住房按揭贷款为主的住户部门中长期贷款增加4677亿元,以实体经济贷款为主的非金融企业及机关团体贷款增加5224亿元。

另外,5月份人民币存款增加1.22万亿元,同比少增871亿元。其中,住户存款增加2417亿元,非金融企业存款增加1181亿元,财政性存款增加4849亿元。

从货币供应看,5月末,广义货币(M2)余额189.12万亿元,同比增长8.5%,增速与上月末持平,比上年同期高0.2个百分点;狭义货币(M1)余额54.44万亿元,同比增长3.4%,增速比上月末高0.5个百分点,比上年同期低2.6个百分点。

同日发布的社会融资数据显示,5月末社会融资规模存量为211.06万亿元,同比增长10.6%。5月份社会融资规模增量为1.4万亿元,比上年同期多4466亿元。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

车 市 综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。

电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。

地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话:0734-8197112/15096005151